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HWmsa: Huxa BacunbeBHa
Bo3spact: 70

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas Huna BacunveBHa! Bo3aMoXKHO, y Bac uMeeT MeCTO XpOHMYECKHUY BOCIIAIUTEIbHBIN
IIPOIIECC B MOYEBOM IIy3hIpe, TUIIEPaKTUBHEIA MOYEBOU y3BIPh U Opyras NaToJIOrus MO4YeBOro
my3eIps. [I71s1 yTOYHEeHUs JUarHo3a ¥ OlpeesieHus JaabHenIed TakKTHKY Bam Heo6xomumo
o0cemoBaThCS MO KOHTPOJIEM yPOJIOTa: Ha YPOreHUTANbHYI0 HHPEKINIO (XTaMUIUY, TPUXOMOHAIHI,
rapOHepesIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU/IbI, Ypearia3Mel); COaTh OOIIMI aHaIN3 MOYH; II0OCEB MOYM Ha
Gbmopy 1 4yBCTBUTEILHOCTH K aHTUOMOTHKAM; Y3U (MoYeK, MOYEBOT0 My3HIPs C OIpefieJIeHueM
KOJIN4YeCTBa OCTaTOYHOM MOYH), cAenaTh HucTockonuiw, KYIU - KoMIsieKCHOe ypoguHaMU4eCcKoe
uccnenoBanue. [Tocae 3TOro MoXHO OyeT CKOPPEKTHUPOBATh IeueHre. Yaauu!



